

## POLÍTICA DE CALIDAD Y SEGURIDAD ALIMENTARIA DE PISCIFACTORÍAS ANDALUZAS S.A.

**A.II-MCSA**, Rev.2 06-06-2024) <u>Elaborado por</u>:  $M^a$  del Valle Peláez <u>Verificado por</u>: Pablo Medina Cea

La empresa *PISCIFACTORÍAS ANDALUZAS S.A.* y en su nombre D. JOSE PABLO MEDINA CEA, como gerente de la misma, expresa sus intenciones basadas en los siguientes compromisos:

La Seguridad Alimentaria y Calidad. El objetivo primordial de *PISCIFACTORÍAS ANDALUZAS* S.A. es garantizar en todos sus procesos de producción y que sus productos elaborados son seguros e inocuos para los consumidores, desde la llegada de alevines hasta la venta del producto, además de cumplir con los requisitos de Calidad de sus clientes. Es por ello que tiene implantado y mantiene un Sistema de Gestión, que incluye un Sistema de Autocontrol basado en las directrices del Codex Alimentarius, para responder a los más altos estándares de Seguridad Alimentaria, así como las normas GLOBAL GAP y unas BUENAS PRÁCTICAS ACUÍCOLAS. Siempre bajo el cometido de velar y proteger sus productos ante la adulteración con agentes biológicos, químicos, físicos o radioactivos para evitar un fraude, estableciendo mecanismos de control de la vulnerabilidad de los productos.

PISCIFACTORÍAS ANDALUZAS S.A. se compromete a impulsar una Cultura de Seguridad Alimentaria desde gerencia hasta los trabajadores basada en la Seguridad y Calidad de los productos reforzando actuaciones de detección e inquietudes involucrando a todos los trabajadores y así garantizar la seguridad de sus productos.

**Enfoque al cliente.** *PISCIFACTORÍAS ANDALUZAS S.A.* asegura que sus productos y servicios cumplen la legislación vigente, así como los requisitos derivados de acuerdos con sus clientes y las especificaciones de producto y elaboración establecidas, comprometiéndose a adaptarse a las necesidades de los clientes y consumidores, con el fin de cumplir con sus expectativas aumentando su grado de satisfacción. Realizar el seguimiento de los productos y atención diaria de las posibles incidencias de pedidos y repartos, así como de las dudas, quejas y sugerencias de los clientes.

**Mejora continua**. *PISCIFACTORÍAS ANDALUZAS S.A.* se propone al establecimiento y consecución de objetivos de forma periódica con la finalidad de responder a las expectativas de negocio orientadas al éxito empresarial, requisitos de clientes y conseguir una mejora continua en la Seguridad Alimentaria, como en la Calidad de sus productos y en la modernización de los sistemas productivos y sus instalaciones. Implantar un Sistema de Gestión de Seguridad Alimentaria, de acuerdo a la norma ISO 22000:2018.

**Formación continua**. *PISCIFACTORÍAS ANDALUZAS S.A.* considera imprescindible que todos los trabajadores que constituyen la organización de la empresa se involucren y colaboren a través de una formación continua para obtener unos resultados suficientes y duraderos en materia de Seguridad y Calidad, siempre tomando consciencia de que su responsabilidad como manipuladores es: "producir alimentos seguros". Se les proporciona la formación, adiestramiento y sensibilización en aspectos de calidad y seguridad alimentaria, además en Food Defense para la prevención de una contaminación intencionada de los productos, como sabotajes o posibles contaminaciones deliberadas, y todo su personal está concienciado en controlar cualquier posible entrada de personal externo.

Si bien estos objetivos son generales, en las reuniones por la Dirección se establecen objetivos de inocuidad cuantificables del Sistema de Gestión de Seguridad Alimentaria, para un periodo de tiempo determinado, incluyendo todas aquellas evidencias objetivas que demuestren su consecución, a la/s persona/s responsables y los medios necesarios para conseguirlos.

La presente política de inocuidad, es comunicada y entendida por los miembros de nuestra organización. La Dirección de *PISCIFACTORÍAS ANDALUZAS S.A.* es responsable de evaluar y revisar anualmente, o cuando así lo precise, esta Política con el fin de garantizar que todos sus términos continúan estando plenamente en vigor y que su contenido es coherente con los Objetivos de la empresa, así como con las



## POLÍTICA DE CALIDAD Y SEGURIDAD ALIMENTARIA DE PISCIFACTORÍAS ANDALUZAS S.A.

**A.II-MCSA**, Rev.2 06-06-2024) **Elaborado por:** *M<sup>a</sup> del Valle Peláez* **Verificado por:** *Pablo Medina Cea* 

expectativas y necesidades de nuestros clientes y además se compromete a divulgar su política a todos los niveles de la organización, proveedores, clientes y grupos de interés.

## LA DIRECCIÓN

En Loja, a 06 de Junio de 2024. Fdo. José Pablo Medina Cea.